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Ψήφισμα του δήμου

Το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, με αφορμή την

ανακοίνωση του Υπουργείου Υγείας για τη δημιουργία του Παιδιατρικού

Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης στο Φίλυρο, χαιρετίζει την εξαγγελία και

συντάσσεται ομόφωνα με την πρόταση της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας και

του Υπουργείου Υγείας.

Θεωρεί ότι η ανέγερση και η δημιουργία ενός εξειδικευμένου παιδιατρικού

νοσοκομείου με όλες τις ειδικότητες για τα παιδιά όχι μόνο της Θεσσαλονίκης

αλλά και ολόκληρης της Βόρειας Ελλάδας ήταν επιβεβλημένη, καθώς το σχετικό

αίτημα για την κατασκευή του συζητιέται στη Θεσσαλονίκη για πάνω από 20

χρόνια. Με τη συγκεκριμένη επιλογή μπορεί άμεσα να γίνει πραγματικότητα ένα

όνειρο δεκαετιών, καθώς ο συγκεκριμένος χώρος καλύπτει μια έκταση περίπου

45 στρεμμάτων η οποία ανήκει ιδιοκτησιακά στο Υπουργείο Υγείας, ενώ είναι
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χαρακτηρισμένος για τον σκοπό αυτό και συνεπώς δε θα απαιτηθούν πρόσθετες

γραφειοκρατικές διαδικασίες για την κατασκευή του νοσοκομείου.

Σχολιάζοντας την ανακοίνωση του Υπουργείου Υγείας ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δήλωσε: «Οι πολίτες, ο δήμος ομόφωνα, αλλά και

ολόκληρη η Θεσσαλονίκη καλωσορίζει τη σχετική εξαγγελία για την κατασκευή

του Παιδιατρικού Νοσοκομείου. Το Φίλυρο επιλέχθηκε σωστά με βάση το

οικόπεδο ιδιοκτησίας του Υπουργείου Υγείας κάτι που θα μηδενίσει τον χρόνο

έναρξης της κατασκευής του. Ο χώρος είναι χαρακτηρισμένος για νοσοκομείο και

το οικόπεδο κατάλληλο ώστε να ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες. Ένα

εξειδικευμένο νοσοκομείο και μάλιστα για τα παιδιά είναι μια σημαντική και

θετική εξαγγελία, που ενισχύει τη Θεσσαλονίκη και αναβαθμίζει τις υποδομές

υγείας της ευρύτερης περιοχής. Το μόνο που μένει τώρα είναι η γρήγορη

υλοποίησή του, χωρίς καθυστερήσεις ώστε να γίνει σύντομα κτήμα των

συμπολιτών μας βορειοελλαδιτών».

Δείτε επίσης:   «Θεσσαλονίκη- Καλαμαριά: Δύο πόλεις μια ιστορία»

Το ομόφωνο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη έχει ως

εξής: 

«Πάγια τακτική του Δήμου μας είναι πως κάθε δημόσια έκταση στα γεωγραφικά

όρια μας η οποία έχει χαρακτηριστεί για την κατασκευή κοινωφελών υποδομών

θα πρέπει να αξιοποιείται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο προς όφελος του

κοινωνικού συνόλου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα συντάσσεται και χαιρετίζει με την πρόταση της

4ης Υγειονομικής Περιφέρειας και του Υπουργείου Υγείας για την κατασκευή του

Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης σε οικόπεδο στο Φίλυρο ιδιοκτησίας

του Υπουργείου Υγείας, χαρακτηρισμένο για το σκοπό αυτό. 

Το συγκεκριμένο οικόπεδο 45 περίπου στρεμμάτων στο Φίλυρο έχει όλες τις

προϋποθέσεις χαρακτηρισμού και ιδιοκτησιακού καθεστώτος ώστε να μην

υπάρχουν άλλες καθυστερήσεις σε μια τόσο σημαντική υποδομή υγείας για την

οποία μάλιστα υπάρχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση.

Η γεωγραφική του θέση είναι απολύτως ιδανική για την εξυπηρέτηση του

συνόλου της ευρύτερης περιοχής της Θεσσαλονίκης λόγω της προνομιακής

πρόσβασης μιας και απέχει μόλις 4 χιλιόμετρα από τη διασταύρωση του

περιφερειακού στον κόμβο Νεάπολης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα προκρίνει την συγκεκριμένη επιλογή και

εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για όλες τις απαραίτητες ενέργειες υποστήριξής της.

Το Παιδιατρικό Νοσοκομείο μπορεί ιδανικά να ολοκληρώσει το παζλ ενός

‘’νοητού άξονα υγείας’’ της Θεσσαλονίκης που ξεκινάει από το Νοσοκομείο

‘’Παπαγεωργίου’’, το Στρατιωτικό Νοσοκομείο «424» και θα καταλήγει στο

νοσοκομείο ‘’Παπανικολάου’’ που εδώ και δεκαετίες λειτουργεί στην Τοπική

Κοινότητα της Εξοχής του δήμου μας με απόλυτη επιτυχία».
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